



Об укреплении сотрудничества с Саудовской Аравией в сфере цифровизации

В рамках развития двусторонних отношений со странами дальней дуги и обмена опытом в области цифровизации в период 7 – 10 декабря 2025 г. проходит визит белорусской делегации под руководством Министра связи и информатизации Республики Беларусь Кирилла Залесского в Королевство Саудовская Аравия.

Справочно. В соответствии с постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 20 марта 2020 г. № 160 «О деятельности коллегиальных образований» Министр связи и информатизации является закрепленным должностным лицом для обеспечения наращивания объемов и диверсификации экспортта товаров и услуг в Королевство Саудовская Аравия.

В настоящее время Саудовская Аравия реализует масштабную программу *Vision 2030*, направленную на диверсификацию экономики, развитие ИТ-сектора, «умных городов» и цифровых услуг. Королевством поощряется использование новейших технологий, таких как искусственный интеллект, машинное обучение и блокчейн.

В состав белорусской делегации вошли резиденты Парка высоких технологий, заинтересованные в укреплении контактов с саудовскими партнерами.

В рамках визита запланированы встречи с руководством Министерства экономики и планирования, Министерства связи и информационных технологий, Агентства цифрового правительства, Саудовского управления данных и искусственного интеллекта.

На переговорах будут обсуждены перспективы развития двусторонних отношений в сфере торгово-экономического сотрудничества и цифрового развития.

Ключевым мероприятием в ходе визита является Белорусско-Саудовский бизнес-форум в области информационно-коммуникационных технологий, предусматривающий презентацию белорусских возможностей в области разработки программного обеспечения и реализации проектов в сфере информационно-коммуникационных технологий, организуемый РУП «Национальный центр маркетинга и конъюнктуры цен». Партнером с саудовской стороны по организации данного мероприятия выступает Федерация торгово-промышленных палат Саудовской Аравии.

Проведение Белорусско-Саудовского бизнес-форума с участием резидентов ПВТ станет логичным шагом в развитии двустороннего сотрудничества в области информационно-коммуникационных технологий, отвечающим стратегическим интересам обеих стран и создающим практическую основу для долгосрочного партнерства.

Презентация успешных кейсов белорусских компаний-резидентов ПВТ для саудовских партнеров будет способствовать расширению экспортных возможностей ИТ-компаний, привлечению инвестиций, укреплению имиджа страны как надежного партнера в сфере высоких технологий.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/10992>